
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 538
van GUY D'HAESELEER
datum: 19 januari 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Verbeteringswerken N8 Ninove  -  Onteigeningsprocedure

Er staan verbeteringswerken gepland aan de N8 op het grondgebod van Ninove. Hiervoor 
dienen enkele woningen onteigend te worden.

Sommige bewoners waren bij de aankoop van hun woning niet op de hoogte van het feit 
dat  hun woning bezwaard was door een nakende onteigening.  Er is zelfs een schrijnend 
geval van een koppel dat bezig is met renovatiewerken aan hun woning dat opnieuw zal 
moeten worden afgebroken bij de realisatie van geplande werken.

1. Wat de stand van zaken is met betrekking tot deze onteigeningsprocedure?

2. Hoeveel eigenaars zijn hierbij betrokken?

3. In hoeveel is budgettair voorzien voor de onteigeningen?

4. Wanneer zullen de individuele dossiers afgerond worden?

5. Wordt er rekening gehouden met de precaire situatie van enkele eigenaars, voor wie 
een snelle afhandeling van het onteigeningsdossier cruciaal is?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 538 van 19 januari 2018
van GUY D’HAESELEER

1. Het ministerieel besluit is goedgekeurd waardoor er met de onteigeningsprocedures 
op het terrein kan worden aangevangen.

2. Er zijn 192 verschillende eigenaars betrokken.

3. De totale onteigeningskost is geraamd op 23M euro.

4. De onderhandelingen en schattingen door de afdeling Vastgoedtransacties vangen 
aan in het voorjaar van 2018. Er kan op dit moment nog geen uitspraak worden 
gedaan over een tijdstip waarop alle innames zijn gerealiseerd. Dit is afhankelijk van 
de voortgang van elke individuele onteigening.

5. Er wordt rekening gehouden met de diverse situaties op het terrein. Innames waarbij 
woningen zijn getroffen door de rooilijn en die worden ingenomen in kader van de 
herinrichting, zullen het eerst aan de beurt komen wat betreft informatieverstrekking 
en opstart van de onteigeningsprocedure. 


